

3 марта на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» была тема «**Международный женский день**». Этот день – не только исторический символ борьбы за права, но и день признания вклада женщин в развитие института семьи, общества, науки, культуры и других сфер деятельности. Ребята узнали истории замечательных женщин России, об их вкладе в различные сферы жизни, такие как наука, техника, культура и экономика, что имеет огромное значение и способствует развитию общества, обеспечивая равновесие, разнообразие и прогресс. А материнство, воспитание детей, забота о семье — важнейшие роли женщин в обществе. Современные женщины успешно сочетают заботу о семье, рождение и воспитание детей с работой и общественной деятельностью.



